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8.1 Pemmts ypasuenne: [¥ —4X¥—12/=6—-x

8.2 Onpenenuts yepe3 CKOMbKO MUHYT MOCJE TOr0, KaK Yachl
MOKa3bIBAJIM 9 4acoB, MUHYTHAs CTPEJIKA JOTOHUT YaCOBYIO?

8.3 Jlokaskure, uto eciu 4 20,0 20,a+b =1,
(1+a)(1+b)>2

o 1+ab 5

8.4 M3 TOUKM BHYTPU PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA OITyCKAKOTCS
NEPICHAUKYJIAPBI HA CTOPOHBI. JIOK&KWUTE, 4TO CymMMa HX JUIMH HE
3aBUCHUT OT BHIOOPA TOUKH.

8.5 m uenpIX MONOKUTEILHBIX YUCEN (HE 0053aTe/IbHO Pa3/IMYHBIX), HE
MPEBOCXOAAIINX #, BBIMUCAHBI B IOPSJAKE HEYObIBAHUS

al = a2 <...S am . AHaJOru4HoO 7 HCJIBIX IMOJIOZKUTCJIBHBIX YHUCCIL,

HC MPCBOCXOAAIINX 171, PACIIOJIOZKCHEBI B ITOPAAKC HGY6BIBaHI/IH:

bl =< b2 .S bn . JlokakuTe, 4TO HAMAYTCS 1BA HOMEPA 1 U |, TaKUE,

qTo GF+F =bj+j



